

破旧面包车里藏着“黑煤气”

本报记者 陈立波 通讯员 李青青

本报讯 随着复工复产人员陆续返程，燃气需求急剧增加，“黑煤气”也有了抬头之势。3月5日，记者从杭州市江干区城管局了解到，短短7天时间，九堡城管中队就取缔了3个“黑煤气”窝点，查获“黑煤气”75瓶。

当日，九堡城管中队接到群众举报：九堡三村附近的停车场里有疑似“黑煤气”。执法队员立刻会同公安、社区等工作人员赶赴现场，在举报人指认的停车场内进行排查时，发现2辆破旧的面包车颇为可疑。执法队员将未上锁的车门打开，掀开车厢里的覆盖物后，发现了整齐排列着的17个煤气罐。



瓶身锈迹斑斑，而且没有正规二维码，全都是“黑煤气”。

“他们一般不会把所有‘黑煤气’藏在一起。”执法人员根据以往经验，继续在周边排查，果然又发现了3处“黑煤气”藏匿点，查获“黑煤气”11瓶。

之后，九堡城管中队又先后两次收到群众举报，分别查获“黑煤气”36瓶、11瓶。

目前，所有“黑煤气”已交由正规燃气公司处理，当事人被处以行政拘留。



“移动微法院”发力

谢大爷不再焦虑

通讯员 邵佛生 周煜 邵瑜

本报讯 疫情防控期间不便出门，而涉及的一起民间借贷案的开庭日期临近，家住建德市大同镇万兴村的谢大爷有些焦虑。大同镇法庭主动与镇综合信息指挥室、村委会等对接，利用“微法庭”办案模式，在线上办结了这起民间借贷案。

年初时，大同镇综合信息指挥室就协同法院一起进行“微法庭”推广工作，随着疫情防控工作的持续，“云庭审”和“移动微法院”开启“互联网+审判”模式，实现就近、就地化解矛盾。

当事双方都点赞

通讯员 苍轩

本报讯 日前，苍南县法院借助“移动微法院”成功在线调解了一起因工伤引发的劳动争议案件。

本案当事人吴某工作中受伤，后被鉴定为十级伤残。考虑到原告吴某急需钱款，被告公司也有调解意愿，承办法官多次通过电话主动联系当事双方，促使双方就补偿金额达成一致意见。

为减少线下接触、降低传染风险，法官组织当事双方通过“移动微法院”签署调解协议。整个司法确认流程规范有序、便捷高效，获得当事双方的点赞。

守护白衣天使

连日来，临海市公安局杜桥派出所民警来到临海市第二人民医院门口执勤，维护医院秩序稳定，同时热情服务就诊群众。

通讯员 叶明銮 摄

流动人口信息大排查

通讯员 冯超燕

本报讯 近日，绍兴市公安局越城分局结合流动人口大清底、防藏匿专项行动，组织流动人口专管员和村居、社区干部等力量，开展了“拉网式”“地毯式”排查。

越城警方严格按照“街不漏巷、巷不漏房、房不漏户、户不漏人”的要求，对辖区内出租房屋、用人单位、建筑工地、宾馆酒店、商场超市、洗浴场所等流动人口可能的落脚点，开展滚动排查，全面采集流动人口和居住出租房屋信息。

排查中，社区民警、辅警、流动人口

专管员等主动对接企业的通行证申请，对申请人及时进行白名单审核，到目前已发放通行证35397本、临时通行证66310本。

下一步，越城区将紧紧抓住企业复工复产面逐步扩大、流动人口陆续返回的时机，进一步加强对流动人口的登记管理。

筑牢防疫复工防控网

通讯员 章燕 李霞

本报讯 “各小组注意了，请在下班前将企业员工扫码情况汇总到我这里。”自疫情防控工作开展以来，建德市洋溪街道经济发展科俨然成为了一个数据指挥中心。最近，经发科的工作人员按照企业防控与经济发展“两手都要抓，两手都要硬”的要求，夜以

继日地落实好企业复工、疫情防控等各项工作。

为确保企业复工平稳有序，洋溪街道以“一核心两闭环”的工作机制，筑牢企业防疫复工防控网；成立助企防疫复工领导小组，组建“三服务”联络员队伍，督查企业“六个必须、七个不得”的落实情况；组建资料审核组、现场审核组、问题反馈组、督查整改组等，确保一

员一档审核、复工复产等工作安全快速推进。

为解决玺匠文创公司692名外地员工的复工问题，洋溪街道专门派出工作人员参与该企业的人员排摸、部门对接、隔离宾馆落实等工作，并在两天时间内制定完成企业复工方案，协调解决仓库需求4200平方米、物资保障等问题10件，确保了该企业按期复工。

踊跃捐款同心抗疫

通讯员 慕煊

本报讯 疫情无情人有情，近日，平阳县法院组织党员干警开展“同心抗‘疫’共克时艰”捐款活动，为打赢这场疫情防控战贡献力量。

院领导带头捐款，党员干警积极响应，短短几个小时，共捐款7950元。这笔善款随后被交至县委组织部，专门用于开展疫情防控工作。

采花大盗快速落网

通讯员 朱甜甜

本报讯 “谢谢你们，没想到被偷的盆景这么快就找回来了。”3月5日上午，嵊州市公安局黄泽派出所民警将被盗盆景完璧归赵，村民老孙连声道谢。

老孙在黄泽镇新田村村口经营着一家苗圃，2月21日上午7时许，他发现苗圃的铁丝网被剪断了，3盆雀梅不翼而飞。

接警后，民警迅速赶到现场。由于案发现场附近都是田畈，周围也无监控设备，破案难度颇大。

侦查中，一辆黑色轿车进入警方视线。民警顺藤摸瓜，在嫌疑人住所周边进行调查走访并伏击守候。2月29日，民警将嫌疑人王某抓获，并在他家中找到了被偷的3盆雀梅。

年过四十的王某是建德金庭镇人，钟情于养花弄草，却舍不得花钱买。当日，他趁着夜色，开车来到苗圃，用老虎钳剪断铁丝网，偷走了盆景。

王某因盗窃被行政拘留7天。

实际行动回报社会

通讯员 郁磊

本报讯 近日，社区矫正对象裴某给杭州市上城区湖滨街道涌金门社区送来了面包、饮料等慰问品，并向湖滨派出所捐赠了200只口罩。“防疫期间，司法所、派出所、社区工作人员就像家人一样关心我的身体状况，还经常发送防疫科学知识和有关法律知识给我。他们经常加班，工作很辛苦，我也想通过实际行动回报社会，为疫情防控尽一点力。”裴某朴实的话语，温暖了在场工作人员的心，也鼓舞了大家昼夜奋战抗击疫情的斗志。



防疫防毒两手齐抓

“三八”妇女节来临之际，建德市乾潭镇禁毒办联合妇联开展了“喜迎‘三八’妇女节，防‘毒’战‘疫’不停歇”活动，做好“健康码”宣传推广的同时，号召大家提高禁毒意识、积极参与禁毒斗争。

